CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập – Tự do – Hạnh phúc
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ĐƠN XIN DỰ TUYỂN
Kính gửi: Hội đồng tuyển dụng Ngân hàng TMCP Ngoại thương Việt Nam (Vietcombank);
Ông/Bà trưởng phòng Hành chính Nhân sự chi nhánh….

Tên tôi là: …
Tôi được biết Quý ngân hàng đang có nhu cầu tuyển dụng vị trí …. qua thông tin đăng tuyển ngày … tại website http://vietcombank.com.vn/. Tôi nhận thấy đây là công việc rất phù hợp với khả năng, sở thích, bằng cấp chuyên môn và kinh nghiệm làm việc của mình.
Tôi hiện đã tốt nghiệp trường …., Khoa …., Chuyên ngành …. năm …., với kết quả tốt nghiệp loại …. (Điểm trung bình cuối khóa: ….). Làm việc ở vị trí …. tại Công ty …. giúp tôi cải thiện kỹ năng tìm kiếm, xây dựng và phát triển mối quan hệ với khách hàng; kỹ năng giao tiếp, thuyết phục và xử lý tình huống. Thêm vào đó, công việc làm ….. cho ….. giúp tôi ….. (Hoặc viết tương tự với các hoạt động ngoại khóa, đoàn thể, xã hội, thực tập). Với bốn năm học tiếng Anh như là một trong những môn chuyên ngành tại trường Đại học, hoàn thành chứng chỉ TOEIC với số điểm 800, tiếng Anh là một trong những điểm mạnh của tôi.
Để biết thêm thông tin chi tiết về những kinh kiệm và kỹ năng của tôi, vui lòng xem thông tin chi tiết trong phiếu đăng ký dự tuyển mà tôi gửi kèm hồ sơ ứng tuyển liên hệ với tôi qua số điện thoại: ….. hoặc e-mail: ….
Chân thành cảm ơn Hội đồng tuyển dụng đã dành thời gian xem xét hồ sơ của tôi. Tôi rất mong sớm nhận được thông tin từ Hội đồng!
	
	…., ngày …. tháng …. năm ….
Người viết đơn

(Ký tên)




