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BÁO CÁO 
Tổng kết hoạt động  và phương hướng 
năm 2013-2014 
((((((((((
Được sự quan tâm chỉ đạo của cấp ủy Đảng, chính quyền về việc củng cố và tăng cường hoạt động Hội Cựu giáo chức tỉnh Kiên Giang, Ban thường trực Hội báo cáo tổng kết hoạt động Hội từ ngày thành lập đến nay và đề ra phương hướng hoạt động  năm 2013-2014 như sau:
A.- TÌNH HÌNH CHUNG
1. Thuận lợi:
- Được sự cho phép của UBND tỉnh Kiên Giang thành lập và tổ chức Đại hội nhiệm kỳ I năm 2005-2010, Hội Cựu Giáo Chức (CGC) tỉnh Kiên Giang đã đi vào hoạt động đúng pháp luật và tuân thủ điều lệ đã đề ra.
- Đảng ủy Sở  Giáo dục và Đào tạo có kế hoạch tăng cường sự lãnh đạo và củng cố, kiện toàn BCH Hội Cựu Giáo chức tỉnh Kiên Giang.
- Lãnh đạo Sở Giáo dục và Đào tạo quan tâm hỗ trợ điêu kiện cho Hội hoạt động và thường xuyên hỗ trợ  tổ chức nhiều hoạt động có ý nghĩa lớn  nhằm thể hiện truyền thống “uống nước nhớ nguồn” đối với cán bộ lãnh đạo giáo dục và thầy cô giáo đã nghỉ hưu.
2.Khó khăn:
- Ban chấp hành Hội Cựu giáo chức tỉnh Kiên giang chỉ đạo hoạt động không thường xuyên, sinh hoạt lệ chưa đều đặn, nhiệm kỳ đã kéo dài nhiều năm nhưng không có kế hoạch tổ chức và chỉ đạo đại hội cấp tỉnh và cơ sở.

- Về nhân sự, Ban chấp hành chậm bổ sung, thay thế một số ủy viên đã chuyển công tác khác, chuyển đi hoặc già yếu để đáp ứng yêu cầu ổn định, tính liên tục và tạo điều kiện thuận lợi cho hoạt động và phát triển Hội. 

- Thiếu kiểm tra đôn đốc việc thực hiện điều lệ, công tác phát triển hội viên và xây dựng tổ chức hội cơ sở.
B. TỔNG KẾT HOẠT ĐỘNG:
I. TỔ CHỨC TUYÊN TRUYỀN VÀ CỦNG CỐ, KIỆN TOÀN HỘI :
1. Hoạt động tuyên truyền :
1.1. Phối hợp với ngành Giáo dục và Công đoàn ngành, Thường trực Hội đã đẩy mạnh các hoạt động có ý nghĩa lớn  nhằm thể hiện truyền thống “uống nước nhớ nguồn” đối với cán bộ lãnh đạo giáo dục và thầy cô giáo  qua các thời kỳ. 

1.2. Từ sau đại hội, Thường trực Hội tuyên truyền về tôn chỉ, mục đích của Hội, tham mưu với Sở Giáo dục & Đào tạo và Công đoàn giáo dục để tuyên truyền đến tận cán bộ , giáo viên đương nhiệm và chỉ đạo các Phòng GD&ĐT và Công đoàn ngành tạo mọi điều kiện giúp đỡ, hỗ trợ việc thành lập Hội cơ sở.
2. Về củng cố, kiện toàn, xây dựng tổ chức, phát triển hội viên :

2.1. Về tổ chức Hội cấp tỉnh:

- Tổ chức Đại hội nhiệm kỳ I (2005-2010) ngày 11/8/2005, bầu ra Ban chấp hành gồm 19 người và Ban thường vụ do đồng chí Hoàng thị Thu Hằng, nguyên Phó giám đốc Sở Giáo dục và đào tạo, nguyên Chủ tịch Công đoàn ngành giáo dục làm chủ tịch.
- Về hoạt động của Ban chấp hành, ban thường vụ và UBKT:
Từ sau đại hội đến nay, do khó khăn về kinh phí hoạt động và điều kiện sức khỏe, tuổi tác của các ủy viên Ban chấp hành có nhiều hạn chế nên tổ chức Hội không hoạt động thường xuyên, chỉ đạo cơ sở gián đoạn.
- Văn phòng Hội : 
Thường  trực Hội đã phối hợp với Văn phòng Công đoàn ngành giáo dục Tỉnh làm nhiệm vụ thường trực từ năm 2008 đến nay. Do khó khăn về nhân sự, kinh phí và điều kiện hoạt động thường xuyên ảnh hưởng đến hoạt động chung của Hội trên địa bàn tỉnh Kiên Giang.
2.2. Về tổ chức Hội cấp cơ sở:

Từ sau ngày đại hội, Tỉnh hội đã chỉ đạo 12/13  huyện, thị ( trừ huyện Kiên Hải) chuẩn bị dự thảo điều lệ, phương hướng hoạt động và nhân sự để tiến hành đại hội.

Tính đến nay, có 3 huyện, thị thành lập hội với 191 hội viên (93 nữ) và tiến hành Đại hội như sau:
- Hội CGC huyện Hòn Đất  thành lập ngày 23 tháng 02 năm 2006 (QĐ số 220/QĐ-UBND tỉnh ) tổ chức đại hội nhiệm kỳ 2006-2010 với ban chấp hành 07 người  và vận động 25 hội viên tham gia. 

Huyện hội đã tiến hành đại hội nhiệm kỳ II (2011-2015) với 06 UV BCH và hiện có 72 hội viên ( tăng 47 hội viên so với nhiệm kỳ I).

- Hội CGC huyện Hà Tiên được thành lập ngày 10 tháng 7 năm 2006 ( QĐ số 1110/QĐ-UBND tỉnh ) tổ chức đại hội nhiệm kỳ 2006-2010 với ban chấp hành 11 người và có 64 hội viên.
- Hội CGC huyện Phú Quốc thành lập ngày 09 tháng 01 năm 2007 ( QĐ số 31/QĐ-UBND tỉnh ) tổ chức đại hội nhiệm kỳ 2007-2010 với ban chấp hành 11 người và có 58 hội viên.
II.- HOẠT ĐỘNG CHĂM SÓC VÀ PHÁT HUY VAI TRÒ CỦA HỘI VIÊN:
1.- Hoạt động chăm lo đời sống tinh thần, tình cảm đồng nghiệp :
- Xuát phát từ nhu cầu và lợi ích của đoàn viên công đoàn sau khi nghỉ hưu, thường trực Công đoàn ngành đã tiêp tục chăm lo đời sống tinh thần, vật chất, bảo vệ quyền lợi chính đáng của nhà giáo đã nghỉ hưu, xem đây là trách nhiệm bảo trợ dối với Hội CGC, là cánh tay nối dài của tổ chức công đoàn ngành giao dục.

Trong thời gian qua, được sự hỗ trợ của Quỹ Tiếp sức người Thầy, Thường trực Công đoàn ngành đã thăm hỏi va hô trợ cho 05 Nhà giáo nghỉ hưu đang ốm đau, bệnh tật hiểm nghèo với số tiền là 26.000.000đồng Và vận động xây nhà tình thương cho  02  nhà giáo với số tiền là 180.000.000đồng.

- Các huyện hội cũng có nhiều cố gắng tổ chức chăm lo dời sống cho hội viên:

- Huyện hội Phú Quốc đã vận động 90.000.000đồng và đã hỗ trợ khó khăn cho 20 nhà giáo (20.000.000đ) và phát 120 suất học bổng cho học sinh nghèo (30.000.000đ) và 03 suất học bổng cho sinh viên (40.000.000đ).
- Huyện hội Hòn Đất đã vận động 48.000.000đồng làm quỹ hội. 
- Huyện hội Hà Tiên đã vận động 16.193.000đ và đã chi thăm hỏi, phúng điếu 4.291.000đ.
2. Hoạt động phối hợp và tham gia phong trào “uống nước nhớ nguồn” 
Thực hiện kế hoạch tổ chức hoạt động và tham gia phong trào “uống nước nhớ nguồn” , thường trực Hội đã tham mưu với Sở GD-ĐT và phối hợp tổ chức các hoạt động sau:

- Sở GD-ĐT đã đăng cai tổ chức buổi họp mặt truyền thống với hơn 200 nhà giáo từng giảng dạy và học sinh từng học tập tại trường về tham dự tại Thị xã Hà Tiên . 
- Nhân dịp kỷ niệm 35 ngày giải phóng Miền Nam, Sở hỗ trợ kinh phí cho 7 nhà giáo kháng chiến và nhà giáo đi B về dự họp mặt do Bộ GD-ĐT tổ chức tại Hà Nội. 
- Kỷ niệm 50 năm giáo dục thời kỳ chống Mỹ cứu nước, Sở Giáo Dục & Đào Tạo Kiên Giang đã tạo điều kiện tổ chức đoàn  đại biểu nguyên là Giám đốc, Phó Giám đốc và cán bộ công chức Sở công tác trong thời kỳ kháng chiến chống Mỹ đến Sở Giáo Dục & Đào Tạo tỉnh Tây Ninh để dự lễ dựng bia tưởng niệm “Căn cứ tiểu ban giáo  dục miền Nam”….. 
C.- PHƯƠNG HƯỚNG HOẠT ĐỘNG  NĂM 2013-2014
I. Phương hướng chung:
Thực hiện kế hoạch số 111/KH-ĐU ngày 29/8/2013 của Đảng ủy Sở GD-ĐT về việc củng cố, kiện toàn BCH Hội Cựu Giáo chức tỉnh Kiên Giang
Căn cứ công văn số  1337/SGDĐT-HCGC ngày 21/10/2013 của Sở Giáp dục và Đào tạo vê việc kiện toàn tổ chức và nâng cao chất lượng hoạt động của Hội Cựu giáo chức trên địa bàn tỉnh Kiên Giang

Phương hướng hoạt động trọng tâm  năm 2013-2014 như sau:
- Tăng cường sự lãnh đạo của Đảng và sự quản lý nhà nước đối với Hội CGC nhằm củng cố đưa tổ chức Hội đi vào vào hoạt động. 

- Kiện toàn nhân sự Ban chấp hành đảm bảo năng lực, uy tín, trẻ, nhiệt tình để cấu tạo vào BCH nhiệm kỳ II (2014-2019).

- Tiếp tục lãnh đạo Hội chuẩn bị tổ chức Đại hội nhiệm kỳ mới.
- Kiện toàn tổ chức và nâng cao chất lượng hoạt động của Hội Cựu giáo chức trên địa bàn tỉnh Kiên Giang.
II. Chương trình hoạt động:

1. Củng cố và kiện toàn Hội Cựu giáo chức tỉnh:

- Củng cố và kiện toàn Ban chấp hành theo tinh thần Nghị quyết số 13/2013/NQ-BCH ngày 27/02/2013 của BCH TW Hội CGC Việt Nam về bổ sung, thay đổi UV BCH đối với những trường hợp đã từ trần, đã chuyển nơi cư trú, các ủy viên cao tuổi, sức khỏe yếu, không có điều kiện  đại diện cho Hội ở cơ sở.
- Xây dựng kê hoạch tổ chức Đại hội Hội CGC tỉnh Kiên Giang nhiệm kỳ II (2014-2019) dự kiến tổ chức vào quý I/2014.
- Phối hợp với CĐ ngành giáo dục tỉnh chỉ đạo CĐGD huyện, thị, thành phố thành lập Ban vận động thành lập Hội CGC huyện.
2. Chỉ đạo kiện toàn tổ chức và nâng cao chất lượng hoạt động của Hội Cựu giáo chức cơ sở:
- Hội CGC tỉnh tích cực phối hợp với Sở Giáo dục và Đào tạo và Công đoàn ngành giáo dục chỉ đạo thành lập Hội CGC huyện, thị thành phố và các trường trực thuộc để chuẩn bị cho Đại hội nhiệm kỳ II (2014-2019) dự kiến tổ chức vào quý I/2014 cụ thể như sau:
+ Tham mưu cho cấp ủy và UBND huyện, thị xã, thành phố  rà soát, củng cố lại các Hội CGC đã được phép thành lập, kiện toàn nhân sự đủ để đảm bảo năng lực, uy tín, trẻ, nhiệt tình để đáp ứng yêu cầu đổi mới giáo dục


+ Thành lập Ban vận động nhằm đẩy mạnh công tác tuyên truyền thành lập Hội CGC ở các huyện, thị xã, thành phố (nơi chưa có tổ chức Hội).


+ Chuẩn bị nhân sự, kinh phí để tổ chức đại hội (kể cả đại hội thành lập hội) theo đúng điều lệ về Tổ chức và hoạt động của Hội Cựu Giáo Chức tỉnh Kiên Giang được UBND tỉnh phê duyệt ( Quyết định số 1898/QĐ-UBND ngày 16 tháng 9 năm 2005).

- Hội CGC huyện, thị xã, thành phố phối hợp Phòng GD-ĐT và CĐGD huyện, thị xã, thành phố tiến hành đại hội và cử đoàn đại biểu tham dự Đại hội Hội CGC tỉnh Kiên Giang nhiệm kỳ II (2014-2019) dự kiến tổ chức vào quý I/2014.

3. Hoạt động tuyên truyền vận động xây dựng tổ chức hội:
-  Đẩy mạnh hoạt động tuyên truyền nâng cao nhận thức để xây dựng tổ chức Hội vững mạnh, củng cố  hoạt động hội với tinh thần “ Đoàn kết - Chăm sóc - Trách nhiệm”.

- Tổ chức tập huấn cán bộ Hội CGC cơ sở ( trực tuyến).
4. Hoạt động chăm lo đời sống vật chất và tinh thần cho hội viên:

- Phối hợp với CĐGD các cấp đẩy mạnh hoạt động chăm lo đời sống vật chất, tinh thần cho nhà giáo đã nghỉ hưu,  tranh thủ sự hỗ trợ của Chương trình Tiếp sức người thầy cho cựu giáo chức đang gặp khó khăn, bệnh tật hiễm nghèo.
- Vận động các nhà tài trợ tự đóng góp và vận động sự hỗ trợ của các tổ chức xã hội  tổ chức tương trợ, thăm hỏi, giúp đỡ về vật chất, tinh thần kịp thời.  

5. Hoạt động phối hợp:

- Phối hợp với ngành giáo dục và đào tạo thực hiện kế hoạch Xóa mù chữ giai đoạn 2012-2020:

+ Vận động hội viên tình nguyện tham gia giảng dạy các lớp XMC tại các TTHTCĐ xã, phường, thị trấn.


- Phối hợp với Hội Khuyến học xây dựng XHHT ở địa phương:

+Vận động hội viên tích cực tham gia xây dựng “gia đình hiếu học”, “dòng họ hiếu học”.



Nơi nhận:




TM. BAN THƯỜNG VỤ
- Hội CGC VN “để báo cáo”



CHỦ TỊCH
- Đảng ủy Sở GD-ĐT“để báo cáo”
- CĐGD tỉnh “để phối hợp”

- Thành viên BCH “để thực hiện”



     (Đã ký)
   - Ủy viên Ban Kiểm tra
“để thực hiện”




- Lưu (VP).
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