Độc lập – Tự do – Hạnh phúc
—————-
…, ngày…tháng…năm…
ĐƠN TỐ CÁO
(Về hành vi lạm dụng tín nhiệm chiếm đoạt tài sản của ông/bà …)
Kính gửi:     – Cơ quan cảnh sát điều tra – Công an quận/huyện…
                 – Viện kiểm sát nhân dân quận/huyện …
Họ và tên: …Sinh ngày:…
Chứng minh nhân dân số: …
Ngày cấp: …Nơi cấp: Công an tỉnh …
Hộ khẩu thường trú: …
Chỗ ở hiện tại: …
Tôi làm đơn này tố cáo và đề nghị Quý cơ quan tiến hành điều tra, khởi tố hình sự đối với hành vi vi phạm pháp luật của:
Ông/bà: … Sinh ngày: …
Chứng minh nhân dân số: …
Ngày cấp: … Nơi cấp: Công an tỉnh …
Hộ khẩu thường trú: …
Chỗ ở hiện tại: …
Vì ông/bà …đã có hành vi lạm dụng tín nhiệm chiếm đoạt tài sản của tôi với số tiền là … Sự việc cụ thể như sau:…
Từ những sự việc trên, có thể khẳng định ông/bà …đã dùng thủ đoạn …
[bookmark: _GoBack]Tôi cho rằng hành vi của ông/bà … có dấu hiệu phạm tội “Lạm dụng tín nhiệm chiếm đoạt tài sản” – Quy định tại Điều 175 Bộ luật hình sự năm 2015 (sửa đổi, bổ sung năm 2017). Theo đó, “1. Người nào thực hiện một trong các hành vi sau đây chiếm đoạt tài sản của người khác trị giá từ 4.000.000 đồng đến dưới 50.000.000 đồng hoặc dưới 4.000.000 đồng nhưng đã bị xử phạt vi phạm hành chính về hành vi chiếm đoạt tài sản hoặc đã bị kết án về tội này hoặc về một trong các tội quy định tại các điều 168, 169, 170, 171, 172, 173, 174 và 290 của Bộ luật này, chưa được xóa án tích mà còn vi phạm hoặc tài sản là phương tiện kiếm sống chính của người bị hại và gia đình họ, thì bị phạt cải tạo không giam giữ đến 03 năm hoặc phạt tù từ 06 tháng đến 03 năm:
a) Vay, mượn, thuê tài sản của người khác hoặc nhận được tài sản của người khác bằng hình thức hợp đồng rồi dùng thủ đoạn gian dối hoặc bỏ trốn để chiếm đoạt tài sản đó hoặc đến thời hạn trả lại tài sản mặc dù có điều kiện, khả năng nhưng cố tình không trả;
b) Vay, mượn, thuê tài sản của người khác hoặc nhận được tài sản của người khác bằng hình thức hợp đồng và đã sử dụng tài sản đó vào mục đích bất hợp pháp dẫn đến không có khả năng trả lại tài sản.”, thì phạm tội này.
Để bảo đảm quyền và lợi ích hợp pháp của chính mình, nay tôi viết đơn này tố cáo ông/bà … Kính đề nghị Quý cơ quan giải quyết những yêu cầu sau đây:
– Xác minh và khởi tố vụ án hình sự để điều tra, đưa ra truy tố, xét xử ông/bà … về hành vi lạm dụng tín nhiệm chiếm đoạt tài sản.
– Buộc ông/bà … phải trả lại số tiền cho tôi.
Tôi xin cam kết toàn bộ nội dung đã trình bày trên là hoàn toàn đúng sự thật và chịu trách nhiệm trước pháp luật về những điều trình bày trên.
Kính mong cơ quan có thẩm quyền xem xét và giải quyết.
Xin chân thành cảm ơn!
· Tài liệu đính kèm                                                                        Người tố cáo
                                                                                               (Ký và ghi rõ họ tên)
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Đ ? c   l ? p   –   T ?   do   –   H ? nh   phúc   ————— -   …,   ngày…tháng…năm…   ĐƠN   T ?   CÁO   (V ?   hành   vi   l ? m   d ? ng   tín   nhi ? m   chi ? m   đo ? t   tài   s ? n   c ? a   ông/bà   …)   Kính   g ? i:        –   Cơ   quan   c ? nh   sát   đi ? u   tra   –   Công   an   qu ? n/huy ? n…                                     –   Vi ? n   ki ? m   sát   nhân   dân   qu ? n/huy ? n   …   H ?  và tên: …Sinh ngày:…   Ch ? ng minh nhân dân s ? : …   Ngày c ? p: …Nơi c ? p: Công an t ? nh …   H ?  kh ? u thư ? ng trú: …   Ch ?   ?  hi ? n t ? i: …   Tôi làm đơn này t ?  cáo và đ ?  ngh ?  Quý c ơ quan ti ? n hành đi ? u tra, kh ? i t ?  hình s ?  đ ? i  v ? i hành vi vi ph ? m pháp lu ? t c ? a:   Ông/bà: …  Sinh ngày: …   Ch ? ng minh nhân dân s ? : …   Ngày c ? p: … Nơi c ? p: Công an t ? nh …   H ?  kh ? u thư ? ng trú: …   Ch ?   ?  hi ? n t ? i: …   Vì ông/bà … đ ã có hành vi l ? m d ? ng tín nhi ? m chi ? m đo ? t tài s ? n c ? a tôi v ? i s ?  ti ? n là  … S ?  vi ? c c ?  th ?  như sau:…   T ?  nh ? ng s ?  vi ? c trên, có th ?  kh ? ng đ ? nh ông/bà …đ ã dùng th ?  đo ? n …   Tôi cho r ? ng hành vi c ? a  ông/bà … có d ? u hi ? u ph ? m t ? i “L ? m d ? ng tín nhi ? m chi ? m  đo ? t tài s ? n”  –   Quy đ ? nh t ? i Đi ? u 175 B ?  lu ? t hình s ?  năm 2015 (s ? a đ ? i, b ?  sung năm  2017). Theo đó, “ 1.   Ngư ? i   nào   th ? c   hi ? n   m ? t   trong   các   hành   vi   sau   đây   chi ? m   đo ? t   tài   s ? n   c ? a   ngư ? i   khác   tr ?   giá   t ?   4.000.000   đ ? ng   đ ? n   dư ? i   50.000.000   đ ? ng   ho ? c   dư ? i   4.000.000   đ ? ng   nhưng   đ ã   b ?   x ?   ph ? t   vi   ph ? m   hành   chính   v ?   hành   vi   chi ? m   đo ? t   tài   s ? n   ho ? c   đ ã   b ?   k ? t   án   v ?   t ? i   này   ho ? c   v ?   m ? t   trong   các   t ? i   quy   đ ? nh   t ? i   các   đi ? u   168,   169,   170,   171,   172,   173,   174   và   290   c ? a   B ?   lu ? t   này,   chưa   đư ? c   xóa   án   tích   mà   còn   vi   ph ? m   ho ? c   tài   s ? n   là   phương   ti ? n   ki ? m   s ? ng   chính   c ? a   ngư ? i   b ?   h ? i   và   gia   đ ình   h ? ,   thì   b ?   ph ? t   c ? i   t ? o   không   giam   gi ?   đ ? n   03   năm   ho ? c   ph ? t   tù   t ?   06   tháng   đ ? n   03   năm:  

